

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского  
Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 11 | (2317) | 23 ЯНВАРЯ 1946 г. | СГЕДА | цена 20 коп.

## Списки избирателей

До дня выборов в Верховный Совет СССР осталось 18 дней. Необычайный рост политической активности трудящихся в эти дни еще раз свидетельствует о сплоченности советского народа вокруг партии Ленина — Сталина. Все ближе и ближе знаменательная дата всенародный праздник советской демократии — 10 февраля 1946 года. К этому часу со всей кипучей энергией готовятся трудящиеся.

Детально развернутой работой избирательные участки нашего города. Сейчас для членов участковой избирательной комиссии нет более важной задачи, как проверка, уточнение списков избирателей. Надо помнить, что список — основной документ для участия в выборах. Правильно составленный список — это важнейшее условие для практического осуществления гражданами СССР всеобщего избирательного права.

Со списком — Полюхино о выборах в Верховный Совет СССР — списки избирательных наших избирательных участков обновлены, вывешены для всеобщего обозрения за месяц до дня выборов.

Но это только часть важнейшей работы. Главное состоит в том, чтобы все избиратели участвовали в проверке списков. Каждый избиратель должен прийти в свой избирательный участок и проверить свои фамилию, имя, отчество, год рождения.

Члены участковой избирательной комиссии и созданный актив должны сделать так, чтобы каждый избиратель проверил себя в списках.

Однако факты свидетельствуют о том, что работа по проверке списков еще не развита должным образом. На ряде избирательных участков число избирателей, проверенных списками, составляет 20-25 процентов.

Участковые избирательные комиссии, агитаторы, активы избирательных участков должны проводить образцовое дело проверки. Они должны широко оповестить избирателей, что списки обновлены. Нужно использовать при этом все формы: разослать специальные извещения, сообщить по радио. В специальном извещении можно каждому избирателю назначить определенные часы для проверки записи в списке.

Четкая, хорошо продуманная подготовка к выборам является необходимым условием того, чтобы все избиратели могли принять участие в голосовании, чтобы выборы в Верховный Совет СССР прошли организованно.

Проверка списков избирателей — это дело большой государственной важности. Обеспечивающее каждому избирателю использование предоставляемых ему Сталиным конституционных прав.

# За великие идеи Ленина — Сталина

Первые после войны народы нашей страны отмечают годовщину смерти великого Ленина в мирных условиях.

В жестоких боях мы отстаивали свободу и независимость нашей Родины. Мы победили мощного, до зубов вооруженного врага потому, что воювали под знаменем Ленина, потому, что нами руководил гениальный соратник и друг Ленина, великий продолжатель дела Ленина Иосиф Виссарионович Сталин.

В самые тяжелые годы Великой Отечественной войны, когда бронированные фашистские полчища стояли под Москвой, когда озверевший враг встал к советской столице, товарищ Сталин, великий соратник и друг Ленина, и флота, и партизан, и партизан, сказал: «Пусть вдохновляет вас в этой войне мужественный образ наших великих предков — Александра Невского, Дмитрия Донского, Кузьмы Минина, Дмитрия Пожарского, Александра Суворова, Михаила Кутузова! Пусть осеют вас победоносные знамена великого Ленина!».

Ленинские знамена вела нас в бой, образ Ленина вдохновлял советский народ на подвиги. Виргом Чудеса героизма показывали советские люди, вставая в боях великого сталинского идеала. Воины Красной Армии грудью своей преградили дорогу врагу и в тяжелых оборонительных боях заложили фундамент победы над немецко-фашистскими захватчиками. После этого товарищ Сталин в неперехватных наступательных операциях окончательно окружил вражескую силу и, разгромив ее, воздвигнул знамя победы над Берлином.

С тем же героизмом, с которым фронтовики били немецко-фашистских захватчиков, трудящиеся нашей страны вели борьбу за техническую победу над врагом. В годы войны перед нашей промышленностью встали новые огромные задачи. По приказу товарища Сталина была переоборудована в глубокий тыл промышленность некоторых районов Советского Союза. В тылу создавались новые заводы и фабрики, вырабатывавшие танки, пушки, самолеты, боеприпасы. Промышленность и сельское хозяйство в годы войны давали фронту и стране все необходимое для того, чтобы обеспечить великую победу Советской Родины. В тылу помнили совет великого Ленина: «Раз война оказалась неизбежной — все для войны!». Под руководством товарища Сталина вся работа была перестроена на военный лад, все подчинено интересам фронта, делу разгрома врага.

В великом деле победы над врагом есть и наша доля. Наш Алтайский тракторный завод возник в годы войны. Когда враг подходил к Харькову, Харьковский тракторный завод был эвакуирован в тыл. Товарищ Сталин дал задание построить тракторный завод в Алтайском крае. Не покладая рук, работали молодые тракторостроители, возводили корпус будущего завода. Молодежь проявила невиданный героизм в труде. Ни нехватка необходимых строительных материалов, ни тяжелые зимние условия работы — ничто не могло служить помехой Алтайскому строителю. Фронт страны нуждался в тракторах, и мы предлагали все усилия, чтобы как можно быстрее пустить Алтайский тракторный завод. Через восемь месяцев после прибытия первого шпелона с оборудованием с заводского календаря сошел первый трактор.

Коллектив Алтайского тракторного завода своей работой заслужил похвалу Советского правительства и лично товарища Сталина. Наряду с именами лучших людей завода стучат производственников таких, как Кузнецов, токарь Свириденко, стареял Иванчук, замечательных успехов в работе добился довузовский работник цеха — Кошарский, Минаев, Тимофеев и другие. Многие молодые рабочие за эти годы стали зваными мастерами. Вчерашние колхозники ныне руководят комсомольско-

модерными бригадами. Рабочие нашего завода с уважением провозгласили имена мастеров высокой производительности труда — Суворовых и Гаврилов. Далеко за пределами завода известны имена отличников бригадир комсомольской бригады тов. Львова. Юности и девушки ее бригады премирными во Всесоюзном социалистическом соревновании Наркомом Среднего Машиностроения Степаном Аноповичем Аноповым.

Теперь, когда открыта война, перед нашей страной встал новые, еще более грандиозные задачи. Мы должны закрепить нашу великую победу. Мы должны не только записать раны войны, но добиться победы, еще раз утвердить под знаменем всего народного хозяйства страны.

Нынешнюю годовщину смерти Владимира Ильича Ленина мы встречаем в обстановке подготовки к выборам. Визитная день, который мы отмечаем как один из самых замечательных дней в жизни нашей Родины — день выборов в Верховный Совет СССР.

Единодушие, с которым советские люди выдвигали своих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, огромный трудовой подвиг, которым трудящиеся нашей страны ознаменовали свой труд, ко двору избирателей, — все это говорит о том, что день 10 февраля будет днем нового торжества советской демократии, днем нового торжества ленинского сталинского идеала.

В нашей стране в почете человек труда. «Если он работает хорошо», — говорит товарищ Сталин, — и дает обещанное, то что он может дать — он в свой труд, он овеян славой». Вот таких замечательных людей, показавших высокую социалистическую сознательность, понимающих государственную задачу, надо выдвигать кандидатами в депутаты Верховного органа государственной власти. К таким людям относятся наш кандидат Степан Анопович Анопов.

В успешном строительстве тракторного завода не была заслуга Наркома. Он помог нам в устройстве дня войны, как можно скорее ввести в действие завод, заточился о материально-бытовых условиях строителей. Сейчас мы живем в светлых и благоустроенных домах. За короткое время при заводе вырос большой поселок на 33 тысячах квадратных метров жилья. Построены клуб, поликлиника, местная больница, открыт санаторий.

Мы вместе со всеми избирательными выставляли кандидатом в Совет Союза по нашему избирательному округу Степан Анопович Анопов. Молодежь завода горячо поддерживает эту кандидатуру потому, что Степан Анопов верно служит Родине. Он много сделал для победы. Он горячо борется за укрепление военно-экономического могущества Советского государства. У него немалые заслуги в Великой Отечественной войне.

Степан Анопович Анопов является кандидатом блага коммунистов и беспартийных. Голосуя за него, мы будем голосовать за нашу славную коммунистическую партию, за нашу родную советскую власть, за нашу счастливую жизнь.

Мы твердо уверены в том, что 10 февраля все избиратели нашего округа придут к избирательным урнам, чтобы опустить в них бюллетени с именем сталинского Наркома Степана Аноповича Анопова.

Молодые рабочие Алтайского тракторного завода:

Е. ПОЛУХИНА,  
инструктор 2-го участка чугунолитейного цеха,

А. БЕРЕГЕТНОВА,  
инструктор-формовщица 2-го конвейера чугунолитейного цеха,

О. БУРБА,  
бригадир комсомольско-молодежной бригады чугунолитейного цеха,

А. ЛОСЕНКО,  
формовщица сталелитейного цеха

## Ленинские дни в Рубцовске

Торжественно-траурное заседание,  
посвященное памяти

В. И. Ленина

21 января в помещении городского драматического театра состоялось торжественно-траурное заседание исполкома и горкома ВКП(б) совместно с представителями коллективов предприятий, интеллигенции и общественных организаций города, посвященное 22-й годовщине со дня смерти Владимира Ильича Ленина.

Торжественно-траурное заседание открыл председатель горисполкома тов. Горняков. Громом аплодисментов встречается собравшимся предложение об избрании в почетные президиум — продолжатели дела Ленина, великого Сталина и его ближайших соратников.

С большим обстоятельством докладом «22 года без Ленина, под водительством Сталина по ленинскому пути» выступил секретарь Рубцовского горкома ВКП(б) тов. Захаров.

В заключение участники заседания послали приветственное письмо великому вождю народов Генералиссимусу Советского Союза товарищу Сталину.

После торжественно-траурного заседания коллектив Рубцовского горкома принял участие в своем Новом постановлении «Наряду с нашим городом», которое прошло с большим успехом.

# ОТДАДИМ ГОЛОСА ЗА СТЕПАНА АКОПОВИЧА АКОПОВА ОТДАДИМ ГОЛОСА ЗА ВЛАДИМИРА НИКОЛАЕВИЧА КУРДЮМОВА

## Развернем большевистскую агитацию за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных

### МОЯ РАБОТА С АГИТАТОРАМИ И ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Избиратели доверили мне по четному делу — агитировать за преданного сына Родины — сталинского полководца Курдюмова Владимира Николаевича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Новосибирско-Алтайскому округу № 28.

Большинство наших избирателей хорошо ознакомлено с биографией Владимира Николаевича Курдюмова. Уже 10 февраля отдадут свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных. Я уже провел беседы с избирателями о жизни и деятельности нашего кандидата в Совет Национальностей Верховного Совета СССР Владимира Николаевича Курдюмова.

Первую беседу я организовал с 25-ю агитаторами на шестом избирательном участке. Беседы агитаторы остались довольны. В этом мне немало помогло то, что, будучи студентом в тор. Новосибирске, не раз встречался с Владимиром Николаевичем Курдюмовым.

Каждому агитатору я дал подробный план работы на десятидневке, дал две карты района, касавшиеся биографии и деятельности Владимира Николаевича Курдюмова, рассказал агитаторам, как лучше организовать агитацию за выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета советской власти.

Каждому агитатору я выдал листки в газете с краткими биографиями кандидатов. Все 25 агитаторов сейчас активно работают на своих десятидневках. Они живо и интересно рассказывают избирателям о жизни и деятельности сталинского

генерала Владимира Николаевича Курдюмова.

21 января вместе с заводскими агитколлективам 13-го избирательного участка тов. Корониковым мы собрали в помещении агитпульта 80 избирателей. На этом собрании, как доверенное лицо, я выступил перед избирателями и снова рассказал им о Владимире Николаевиче Курдюмов, вспомнил я свои встречи с ним в детстве в городе Новосибирске. Владимир Николаевич посетил наше студенческое общежитие, был во всем внимателен и к каждому проявил отцовскую заботу. Показавшимся нам самым богатым, Владимир Николаевич потребовал тогда от дирекции института улучшить условия студенческой жизни, вывести порядок в общежитиях.

Все 80 избирателей внимательно слушали мой выступление.

Всего 80 избирателей вымателем слушали мой выступление.

### Оправдаю доверие

От всего сердца хочется сказать спасибо за доверие, оказанное мне. На оружием правды — в моем пламени — был избран 17-го избирательного участка. И это доверие я свято охраняю.

Сейчас когда остался считаных дней до январского праздника — выборов в Верховный Совет СССР, мы должны еще шире развернуть большевистскую агитацию за наших кандидатов в депутаты, за достойных сынов Родины.

Участки нашего избирательного участка почти все закончили мучение. Полюбили о выборах в Верховный Совет СССР и ком. ситуации СССР с избирателями на десятидневках.

Хорошо работают среди избирателей агитаторы т. т. Чукалов, Купальник, Герасимов (участок № 14 АТЗ), Ренский и Сиднев (топлинники). Они выходящие

На этом собрании приоткрылся сцен оживления города Рубцовского Рубцов. Он заявил:

— Мой отец первый заседал этот город Горьковичи, стал неузнаваемым за годы советской власти.

— Отдам свой голос прежде всего за того, кто постоянно заботится о нас, кто написал золотыми буквами большую книгу прав советского человека. Отдам свой голос за Сталина и за его воспитанцев, сталинского племянника Владимира Николаевича Курдюмова.

— Я признаю всех избирателей голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за преданного сына Родины Владимира Николаевича Курдюмова.

А. К. Семенов,  
доверенное лицо избирательного участка № 13, инженер-технологического отдела ОСМЧ 15

во главе большевистскую агитацию за наших кандидатов.

С агитаторами я проводил инструктаж на тему: «Какими выборами мы участвуем».

На участке, в доме, в агитпункте, беседу с избирателями, я рассказываю им о кандидатах нашего избирательного округа, знаю и о биографии Степана Акоповича Акопова и Владимира Николаевича Курдюмова.

Своему рубцу агитатор агитпункта 17 избирательного участка проявляет так, что в день выборов 18-го февраля, вышедших избирательных урн, наши избиратели канонично отдадут голоса за на кандидатов коммунистов и беспартийных.

В. М. Цифербал,  
доверенное лицо 17-го избирательного участка

### ЗА СТАЛИНСКОГО НАРКОМА, ЗА ТАЛАНТЛИВОГО ПОЛКОВОДЦА

Я горд тем, что, как доверенное лицо, провожу агитацию за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за достойного сына народа Степана Акоповича Акопова.

— 18-го января по радио, на митинге в заводе управления, я рассказал о сталинском Наркоме тов. Акопове, о том, какие участие он принимал в строительстве заводского тракторного завода, какую огромную заботу о коллективе тракторного завода.

21-го января мы организовали в клубе АТЗ вечер встречи с избирателями, посвященный 22-го годовщине со дня смерти В. И. Ленина. На вечер пришло более трех сот избирателей нашего участка.

После доклада «О 22-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина», как доверенное лицо, рассказал о сталинском Наркоме Степане Акоповиче Акопове. Выяснилось, сколько присутствующим о жизни и деятельности тов. Акопова. Эту как доклад урны считают достойной в депутаты советского парламента. Затем избира-

тели были приглашены на избирательный участок для проверки списков.

В ближайшее время вместе с агитаторами я пойду в дома, на десятидневки для того, чтобы каждому избирателю в отдельности рассказать о нашем драгоценном кандидате Степане Акоповиче Акопове.

Своими избирателями мы расскажем о жизни и деятельности Степана Акоповича Акопова, расскажем историю нашего города, знакомым с материалами из газет о кандидатах, выдвинутых в наш верховный орган государственной власти, о междуличном положении, судебном процессе над гитлеровскими преступниками.

Я признаю всех избирателей в день выборов отдадут свои голоса за достойного кандидата и доверят нашей Родине. Отдадут голоса за сталинского Наркома Степана Акоповича Акопова и за талантливого архитектора-инженера Владимира Николаевича Курдюмова.

В. С. Ярич,  
доверенное лицо 14-го избирательного участка.

### АГИТИРОВАТЬ — БОЛЬШОЕ СЧАСТЬЕ

Как доверенное лицо избирательного участка № 13, я хочу поделиться с доверенными лицами других участков своей работой и рассказать, как я агитирую за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — сталинского Наркома Степана Акоповича Акопова.

Прежде всего я должен сказать, что возлагается на меня обязанности доверенного лица — ответственны и почетны. Поэтому каждое свое выступление я тщательно обдумываю. Прочтав тот или иной материал о Наркоме Степане Акоповиче Акопове, я составляю тезисы своего небольшого доклада или выступления. Причем из газет выписываю в свою тетрадь самые интересные места. О том, как Степан Акопович Акопов приезжал в 1943 году на Алтайский тракторный завод, я прочитал статью в газете.

Кроме того я хорошо изучил биографию кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Степана Акоповича Акопова. Ведь, для того, чтобы интересно рассказать, нужно хорошо знать то, чем будешь говорить. Это я всегда учитываю и неподготовленным перед избирателями не выступаю.

18 января я собрал вместе с агитаторами Степан им подробный инструктивный доклад. Рассказал агитаторам о работе в агитпункте, о порядке агитационно-выборительной работы среди избирателей — в большевистской агитации за выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Доверенное лицо должно выступать не только перед агитаторами. Хорошо подготовленный доклад или небольшую яркую речь за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных можно произнести прямо в цехе или на строительной площадке после работы или в обеденный перерыв.

17-го января я пришел на строительную площадку 3-го участка, чтобы рассказать рабочим о кандидате в депутаты Верховного Совета СССР Степане Акоповиче Акопове. Звез меня слушало более 60 рабочих. Все они внимательно выслушали и подробно рассказали еще что-нибудь. Я удовлетворен их желанием и прочитал им доверия из газет.

Г. З. Балаки,  
доверенное лицо избирательного участка № 13



Право на труд, право на образование записаны в золотой книге Сталинской Конституции.

Труд став делом чести и делом каждого гражданина.

По Великой Октябрьской социалистической революции в Средней Азии выписанных учебных заведений совершенно не было, а грамотных среди местного населения было 1-2 процента. 25 лет тому назад по инициативе И. В. Сталина, поддержанной В. И. Лениным в Ташкенте был открыт Средне-Азиатский государственный университет, который стал подлинной гордостью народов. Только за годы Великой Отечественной войны университет выпустил 821 специалиста и научных работников, среди них немало женщин-учебков.

На наш факультет: [Списатели биологического факультета (слева направо) Валдиса Садикова, Лаялат Сагадуева и Малика Хулимулова — в лаборатории, 2) Работница Степановского сахарного завода, Винницкой области В. В. Хансон, выполняющая 150-160 процентов нормы сушки сахара

# В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ ЗАБОТА СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА ОБ ИНВАЛИДАХ ТРУДА И ВОЙНЫ

Большевистская партия и Советское государство в годы войны и сейчас уделяют огромное внимание социальным вопросам, особенно в связи с войной. Товарищ Сталин учит, что работа о людях является обязанностью каждого большевика, каждого рабочего-ударника. Это вытекает из самой сути советского социалистического строя.

Наше государство, ликвидируя все эксплуататорские классы, обеспечивает помощь государства всем работникам в Сталинской конституции пар советского гражданина. Товарищ Сталин в своем докладе на чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов в указывал, что наша Конституция «не ограничивается фиксированием отдельных прав граждан, а переносит центр тяжести на вопрос о средствах осуществления этих прав». В нашей стране все граждане пользуются в равной мере. Они знают, что им не угрожает ни безработица, ни бес-основательное увольнение или увечья ни инвалидность. Их гарантии также обеспечены государством. Семья, в случае смерти кормильца, имеет право на государственную помощь. Обо всем этом заботится советское государство.

Товарищ Сталин в своем докладе в старости, а также в случае болезни и потери трудоспособности является одним из крупнейших завоеваний советского народа. Это право обеспечивается — указывается в нашей Конституции — в равной мере всем гражданам, независимо от их социального положения, расы и национальности. В старости и в случае болезни и потери трудоспособности человек имеет право на государственную помощь. Это право обеспечивается — указывается в нашей Конституции — в равной мере всем гражданам, независимо от их социального положения, расы и национальности. В старости и в случае болезни и потери трудоспособности человек имеет право на государственную помощь. Это право обеспечивается — указывается в нашей Конституции — в равной мере всем гражданам, независимо от их социального положения, расы и национальности.

В нашей стране депутат является человеком Советской страны и в старости, когда он уже не может работать, он имеет право на пенсию. В любой и в любое время он имеет право на пенсию. И только в том случае, если человек работает, он имеет право на пенсию. В любой и в любое время он имеет право на пенсию. И только в том случае, если человек работает, он имеет право на пенсию.

В нашей стране депутат является человеком Советской страны и в старости, когда он уже не может работать, он имеет право на пенсию. В любой и в любое время он имеет право на пенсию. И только в том случае, если человек работает, он имеет право на пенсию. В любой и в любое время он имеет право на пенсию. И только в том случае, если человек работает, он имеет право на пенсию.

Войны государством была организована широкая помощь как самим инвалидам войны, так и их семьям. В настоящее время эта помощь расширяется и начинается в размере до 400 рублей в месяц для I группы, до 300 рублей для II группы, до 200 рублей для III группы. Е. Рейтор, сержант и старшина штаба, сумевший избежать ранения, получил пенсию в размере до 25 руб. Семью этих категорий воен-ных пенсия называется в пределах до 240,30 рублей в зависимости от числа инвалидов и от наличия военнопленных в семье (разной серией). Однако пенсия выплачивается в еще более высоком размере и составляет 40-75 руб. при условии в зависимости от группы инвалидности. Кроме того, для них устанавливаются особые надбавки и привилегии. Кроме того, для них устанавливаются особые надбавки и привилегии.

Заблуждением является мнение, что государство не оказывает помощи инвалидам войны. На деле же все так, чтобы вернуть инвалида в ряды воевавшего государства, советское государство делает все возможное. Даже в трудные военные годы Советское Правительство не жалело сил и средств, чтобы вернуть этих людей физическим и духовным силам, помочь им вернуться к труду и жизни. Каждый из них снова мог участвовать в полную силу в строительстве нашей Родины. В последние годы подоспели в эми наполовину инвалиды, сумевшие вернуться в нашу организацию. В настоящее время в народном хозяйстве за последние годы выросло количество инвалидов. Это говорит о том, что наша организация имеет право на пенсию. И только в том случае, если человек работает, он имеет право на пенсию.

Обучение инвалидов начинается еще в войну призывая их в школы, где они получают специальность. В старости и в случае болезни и потери трудоспособности человек имеет право на пенсию. В любой и в любое время он имеет право на пенсию. И только в том случае, если человек работает, он имеет право на пенсию.

В нашей стране депутат является человеком Советской страны и в старости, когда он уже не может работать, он имеет право на пенсию. В любой и в любое время он имеет право на пенсию. И только в том случае, если человек работает, он имеет право на пенсию. В любой и в любое время он имеет право на пенсию. И только в том случае, если человек работает, он имеет право на пенсию.

Учреждения. Государство оказывает им также единичные пособия. Кроме того, для них устанавливаются особые надбавки и привилегии. Кроме того, для них устанавливаются особые надбавки и привилегии.

Учреждения в постерной помощи, а также отдельные учреждения могут быть по их желанию помещены в специальные дома. В настоящее время в РСФСР организовано 280 таких домов. Кроме того, имеется 70 интернатных домов, 1445 госпиталей, 140 домов отдыха, 14 санаториев, 22 дома отдыха и 4 санатория (в Краснодаре, Питере, Ессентуках и под Москвой), в которых отдыхали и лечились 12 тысяч человек. Особо нуждающиеся инвалиды в их семьях выдаются особые пособия.

Организуя помощь инвалидам Отечественной войны и их семьям, государство также и самим инвалидам и самим трудящимся своей страны создает свои общественные организации. В РСФСР только через такие взаимопомощные организации в порядке взаимопомощи в прошлом году выдано 200 тысяч рублей, 100 тысяч рублей и масса на сумму 12 млн. рублей по ценам государственной партия, в том числе 100 тысяч рублей. Коллективом рабочих и служащих многих предприятий организованы свертывающие часы в форме помощи инвалидам войны.

Гитлеровские захватчики причинили нашей Родине огромный ущерб. Много сил и энергии пришлось затратить советскому народу на то, чтобы ликвидировать эти темные последствия войны. Поэтому не только то, что нужно было сделать в те годы, но и то, что нужно было сделать в настоящее время. Мы должны сделать все возможное, чтобы помочь инвалидам войны и их семьям. Мы должны сделать все возможное, чтобы помочь инвалидам войны и их семьям.

# Усилить организационную и агитационно-пропагандистскую работу

## На пленуме Рубовского горкома ВКП(б)

Нынешний состоялся пленум Рубовского городского комитета партии. На пленуме были рассмотрены вопросы, касающиеся работы двух комитетов: 1. О состоянии организационной и агитационно-пропагандистской работы в связи с выборами в Верховный Совет СССР; 2. Итоговым в партии за 1945 год и воспитание молодых коммунистов.

По первому вопросу с докладом «О состоянии организационной и агитационно-пропагандистской работы в связи с выборами в Верховный Совет СССР» выступил секретарь горкома ВКП(б) Захаров С. П. После доклада тов. Захарова развернулись оживленные прения.

Секретарь горкома ВКП(б) Захаров С. П. После доклада тов. Захарова развернулись оживленные прения. Секретарь горкома ВКП(б) Захаров С. П. После доклада тов. Захарова развернулись оживленные прения.

Кроме того, агитаторы выступают перед каждым населенным пунктом в железнодорожном клубе. Тов. Демчук говорил о недостатках в работе отдельных участков избирательных комитетов. Тов. Демчук говорил о недостатках в работе отдельных участков избирательных комитетов.

лей большую агитационную работу. Сейчас уже создано много агитационных бригад, насчитывая свыше 20 агитаторов.

Интересным было выступление секретаря партийной организации чугунолитейного цеха Алехандро тракторного завода тов. Пушко. Он поделился большим опытом проделанной работы. Однако тов. Пушко указал и на таких агитаторов, которые безответственно относятся к своим поручениям. Из числа таких агитаторов тов. Пушко назвал агитатора тов. Саврина, работника транспортного цеха тов. Саврина, который является депутатом Краевого и все же до сих пор не развернул агитационную работу на участке, редко участвует в собраниях избирателей.

С огромным вниманием участники пленума заслушали сообщение тов. Пушко о том, что тракторозаводские агитаторы сейчас прилагают все усилия, чтобы ликвидировать отставание и прийти к уровню агитаторов в Верховный Совет СССР с высокими производственными показателями. Тов. Пушко указал и на таких агитаторов, которые безответственно относятся к своим поручениям. Из числа таких агитаторов тов. Пушко назвал агитатора тов. Саврина, работника транспортного цеха тов. Саврина, который является депутатом Краевого и все же до сих пор не развернул агитационную работу на участке, редко участвует в собраниях избирателей.

Тов. Демчук отмечает лучших агитаторов Рубовского железнодорожного участка, которые несут значительную агитационную работу в массы. Среди них он называет старшего агитатора Артёма Кондратьевича Захарова.

Кроме того, агитаторы выступают перед каждым населенным пунктом в железнодорожном клубе. Тов. Демчук говорил о недостатках в работе отдельных участков избирательных комитетов. Тов. Демчук говорил о недостатках в работе отдельных участков избирательных комитетов.

И. Петров.

